
بازیکن ایرانی باشگاه بروژ بلژیک این روزها شرایط سختی را 

تحمل می‌کند، از یک‌سو قرار است خود را دوباره به تیم تحمیل 

کرده و جایگاه اصلی و پیشین خویش را بار دیگر در اختیار بگیرد 

و از سویی دیگر فشار رسانه‌ها نیز روزبه‌روز بیشتر شده و سرمربی 

تیم، حس خوبی برای استفاده از کاوه رضایی ندارد. او در چند 

بازی اخیر تیم نیز به وضوح نشان داده که تمایل زیادی برای 

حضور ثابت رضایی در ترکیب تیم ندارد. 

برزخی که پیش آمده البته در چند نظرسنجی مستقل و 

نیمه‌مستقل باشگاه و وب‌سایت‌های رسمی بلژیک تا حدودی 

کمرنگ شده و شاید برای کاوه رضایی امیدبخش بوده باشد اما 

درنهایت باید پذیرفت که نظر مردم جدا از اهمیت و تاثیرش، به 

پای نظر سرمربی تیم نمی‌رسد و کاوه رضایی اگر می‌خواهد 

از کلوب بروژ یک سکوی پرتاب خوب برای خودش بسازد باید 

بیش از اینها تلاش کند و مقابل بدبیاری‌های دنیای فوتبال 

حرفه‌ای میدان را خالی نکند.  وب‌سایت »فوتبال 24« بلژیک 

نیز در راستای همین موضوع با اشاره به وضعیت کاوه رضایی در 

کلوب بروژ آورده است: »لژیونر ایرانی کار سختی در پیش دارد 

و شاید در یک فضای مبهم قرار گرفته است. او اطلاع زیادی از 

آینده خود ندارد و این احتمال وجود دارد که در فرآیند فروش 

و شاید اخراج قرار بگیرد. کاوه رضایی بازیکن خوبی است و 

هواداران معتقدند باید به او زمان بیشتری داده شود اما در این 

میان چیزی که بسیار مهم است، نظر کادر فنی است و مربیان 

و به‌خصوص سرمربی تیم باید در این مورد تصمیم نهایی را اتخاذ 

کند.«  ایوان لکو، سرمربی کلوب بروژ در هفته‌های اخیر لوییز 

اوپندا و یول ووسین را به کاوه رضایی ترجیح داده و بر این باور 

است که ترکیب کنونی تیمش مشکلی ندارد و با همین وضعیت 

می‌تواند به کسب نتایج بهتر در بازی‌های باقی‌مانده از لیگ 

امیدوار باشد، این یعنی کاوه رضایی برای رسیدن به روزهای 

طلایی خود، نیاز به چیزی در حد معجزه دارد.  نکته مهم حمایت 

هواداران کلوب بروژ از کاوه رضایی است، این می‌تواند برگ 

برنده او و مدیر برنامه‌هایش باشد. در همین گزارش با اشاره به 

نظرسنجی صورت گرفته آمده است: »با برگزاری نظرسنجی این 

پرسش را پیش‌روی کاربران قرار داده‌ایم که آیا کلوب بروژ باید 

کاوه رضایی، مهاجم ایرانی خود را بفروشد؟«

39درصد شرکت‌کنندگان این نظرسنجی با ارائه پاسخ مثبت 

معتقد بودند کاوه رضایی به اندازه کافی برای کلوب بروژ خوب 

نبوده و باید به تیم دیگری فروخته شود. 61درصد کاربران نیز 

ضمن مخالفت با فروش رضایی خواهان ارائه زمان بیشتری به 

مهاجم ایرانی کلوب بروژ برای نشان دادن توانمندی‌هایش 

 »VoetbalNieuws.be« شدند.  وب‌سایت تحلیلی – خبری

نیز در گزارشی آورده است: »کاوه رضایی بازیکن بدی نیست 

اما اشتباهات فردی خود را نباید تکذیب کند. او فرصت‌های 

زیادی برای درخشش داشته اما واقعیت این است که هواداران 

چند بار ناامید شده‌اند. کاوه رضایی جوان است و آینده خوبی 

در فوتبال خواهد داشت و عجیب است که برای رسیدن به یک 

آینده درخشان به آب و آتش نمی‌زند. او خود را  بازیکن باهوش 

و تاکتیک‌پذیری نشان داده اما این کافی نیست و باید همان 

بازیکنی باشد که سرمربی تیم می‌خواهد، نباید تمرکز خود را 

به خاطر حاشیه‌ها از دست بدهد. شاید اگر به او زمان بیشتری 

داده شود، اتفاق بهتری رخ بدهد اما موضوع مهم همین زمان 

است که از دست رفته و شاید مقامات کلوب بروژ نیز فرصت زیاده 

از حدی به ستاره ایرانی ندهند.« 

وب‌سایت خبری »Voetbalkrant« نیز پیش از این در یک گزارش 

مفصل از احتمال بروز اختلاف نظر در کادر فنی کلوب بروژ بر سر 

استفاده از کاوه رضایی خبر داده بود و مشخص بود که نویسنده 

آن به‌عنوان یک خبرنگار از برخی دلخوری‌ها آگاه است.  در 

گزارش این وب‌سایت آمده بود: »رضایی مهاجمی خوش‌تکنیک 

است اما تاکتیک‌پذیری او باید زیر ذره‌بین کارشناسان قرار بگیرد. 

فوتبال بلژیک در حال پیشرفتی محسوس و ارزشمند است و 

بازیکنی که در این موج عظیم پیشرفت، تن به تغییر و تحول 

ندهد، در سیستم حاکم در این فوتبال محو خواهد شد، این یک 

مبارزه تمام عیار است و قرار نیست فوتبال به کسی لطف کند.« 

همانقدر که لیگ برتر فوتبال به اوج حساسیت خود رسیده 

است در والیبال هم با برگزاری مسابقات پلی‌آف شاهد شور 

و شوق فراوانی در شهرهای مختلف هستیم. هشت تیم بعد 

از 24 بازی توانستند جواز حضور در مرحله یک‌چهارم نهایی 

را کسب کنند و پنج تیم پایانی هم کنار رفتند. 

 ورامینی‌ها جام می‌خواهند

در این مرحله تیم‌های شهرداری ورامین و شهرداری گنبد 

به‌عنوان تیم‌های اول و هشتم به مصاف هم رفتند که 

 تیم صدرنشین با قدرت هر چه تمام‌تر با نتایج 3 بر صفر و

 3 بر یک از سد حریف پرهوادار خود گذشت و به نیمه‌نهایی 

رسید. شاگردان رحمان محمدی‌راد برای به دست آوردن 

دومین قهرمانی خود در لیگ برتر ‌انگیزه‌های فراوانی دارند 

و با حضور ستاره‌هایی چون پوریا فیاضی، آرش کشاورزی، 

محمد محمدکاظم، پرویز پزشکی، داود مقبلی و... به این 

امر خوش‌بین هستند. 

 پدیده فصل قبل حریف آملی‌ها نشد

دیگر دیدار حساس این مرحله بین دو تیم خاتم اردکان و کاله 

آمل برگزار شد. خاتم به‌عنوان تیم سوم و کاله به‌عنوان تیم 

ششم راهی این مرحله شده بودند. شاگردان بهروز عطایی 

بعد از برد درخشان 3 بر 2 در اردکان گام بزرگی برای صعود 

برداشتند و موفق شدند در دیدار برگشت و در سالن مملو از 

جمعیت پیامبر اعظم بابل با نتیجه 3 بر یک به پیروزی رسیدند 

و صعود خود به نیمه‌نهایی مسجل کردند. خاتم هم که فصل 

قبل نایب‌قهرمان لیگ شده بود در روز غیبت شهرام محمودی 

وداع زود هنگامی با رقابت‌ها داشت. 

 پیام با موسوی در نیمه‌نهایی

فولاد سیرجان و پیام مشهد برگزار‌کننده دیگر مسابقه این مرحله 

بودند. شاگردان جبار قوچان‌نژاد با حضور سیدمحمد موسوی 

موفق شدند دو برد هیجان‌انگیز 3 بر یک را به دست بیاورند و به 

راحتی راهی نیمه‌نهایی شوند. این پیروزی در حالی به دست 

آمد که تیم فولاد سیرجان رتبه بهتری در لیگ به دست آورده بود. 

 برنده دربی خودروسازها به بازی سوم کشید

درنهایت به آخرین دیدار این مرحله می‌رسیم. دربی 

خودروسازهای تهرانی که هنوز سرنوشت آن مشخص نشده 

و قرار است امروز یکی از این دو تیم به دیدار نیمه‌نهایی 

صعود کنند، شاگردان محمد ترکاشوند در تیم پیکان موفق 

شدند در بازی رفت با نتیجه 3 بر صفر از سد سایپا بگذرند و 

این باور را به وجود بیاورند که تقریبا صعودشان به دور بعد 

قطعی است اما تیم پیمان اکبری تمام حدسیات را برهم زد. 

آنها که عنوان هفتمی را در دور نخست کسب کرده بودند در 

بازی برگشت و در حالی که ست اول را واگذار کرده بودند در 

سه ست بعدی موفق به کسب پیروزی شدند و تکلیف برنده 

نهایی را به مسابقه سوم حواله کرد. دیداری که امروز در خانه 

والیبال تهران به انجام می‌رسد و باید دید کدام‌یک از این تیم‌ها 

می‌تواند به‌عنوان تنها نماینده پایتخت راهی دور سوم شوند. 

 ویدئوچک با خودش آرامش آورد

یکی از اتفاقات جالب در این مرحله استفاده از تکنولوژی 

ویدئوچک بود که مشکلات داوری را تا حد زیادی کاهش داده 

است. خیلی از کارشناسان والیبال بر این عقیده هستند که 

اگر این تکنولوژی زودتر به کار برده می‌شد تا این حد شاهد 

درگیری و حاشیه در دور نخست نبودیم. با این حال شیوه و 

کیفیت استفاده از این تکنولوژی چندان با چیزی که در سطح 

اول جهان می‌بینیم قابل قیاس نیست اما با این حال توانسته 

خیلی از مشکلات را برطرف کند. 

 تبریز، میزبان فینال و رده‌بندی

دیگر اتفاق جالبی که در این هفته نسبت به آن صحبت 

شد و نظر قطعی هم به اطلاع همگان رسید؛ میزبانی تبریز 

برای دیدار رده‌بندی و پایانی بود. سالن شورشریفی تبریز 

برگزار‌کننده دیدارهای فینال و همچنین تک مسابقه رده‌بندی 

 خواهد بود. منوچهر پورحسن، سرپرست سازمان لیگ در

این باره گفت: »برنامه‌ریزی انجام گرفته براساس دو فرض انجام 

شده است. اگر مرحله دوم رقابت‌های پلی‌آف با برگزاری دو 

مسابقه به پایان برسد و نیازی به دیدار سوم نباشد، تیم‌های 

حاضر در دیدار فینال باید 18 اسفندماه وارد تبریز شده و 

روز 19 اسفند یک جلسه تمرینی برگزار ‌کنند. اولین دیدار 

فینال نیز روز 20اسفند برگزار می‌شود، روز 21 اسفند تیم‌ها 

استراحت می‌کنند و روز 22اسفند دیدار رده‌بندی و دیدار 

دوم فینال برگزار می‌شود و اگر به بازی سوم نیز نیاز باشد روز 

23 اسفند برگزار خواهد شد.«   وی ادامه داد: »فرض دوم این 

است که تکلیف مسابقات مرحله نیمه‌نهایی با انجام سه مسابقه 

مشخص شود که دیدار سوم روز 19 اسفند ماه برگزار می‌شود. 

 در این صورت ورود تیم‌ها 22 اسفند ماه است و تیم‌ها روز

 23 اسفندماه تمرین می‌کنند و روز 24 اسفند اولین دیدار 

فینال برگزار می‌شود. تیم‌ها روز 25 اسفند ماه استراحت 

می‌کنند و روز 26 اسفندماه دیدار رده‌بندی و دیدار دوم فینال 

برگزار می‌شود و اگر نیاز به برگزاری بازی سوم باشد این دیدار 

27 اسفندماه انجام خواهد شد. 

 3 قهرمان هنوز در لیگ نفس می‌کشند

گفتنی است در بین تیم‌های حاضر در لیگ برتر سه تیم 

پیکان، شهرداری ورامین و کاله مازندران سابقه قهرمانی دارند. 

پیکانی‌ها به‌عنوان پرافتخارترین تیم تاریخ لیگ برتر در 21 دوره 

برگزار شده، به 11 قهرمانی رسیده‌اند که البته آخرین فتح آنها 

به چهار فصل پیش و قبل از حضور تیم قدرتمند بانک سرمایه 

بود. کاله مازندران هم دو سال پیاپی موفق شد عنوان قهرمانی 

را از آن خود کند اما در ادامه روبه افول رفت. شهرداری ورامین 

هم با نام متین در سال 92 به مقام قهرمانی نائل شده بود و حالا 

باید دید کدام تیم می‌تواند جام تیم نخست را بالای سر ببرد. 

افت عجیب محمد صلاح

آمار عدم توفیق محمد صلاح در دومین فصل حضور در ترکیب 

لیورپول نیز ادامه یافت و وی در روزی که مرسی سایدی‌ها 

برای حفظ فاصله با منچسترسیتی نیاز به پیروزی داشتند، 

یکی از بدترین بازی‌های خودش را ارائه داد.  اما عملکرد ضعیف 

صلاح تنها مختص به دیدار برابر یونایتد نبود و وی در 

تمام دیدارهای مهم لیورپول در فصل جاری توفیقی 

در امر گلزنی نداشته است. صلاح در دو دیدار رفت و 

برگشت برابر منچستریونایتد و البته رقیب اصلی آنها در 

مسیر قهرمانی؛ یعنی منچسترسیتی، بازی برابر دیگر 

تیم‌های بالانشین ازجمله آرسنال، تاتنهام و چلسی و 

همچنین دربی مرسی ساید برابر اورتون موفق به گلزنی 

نشده و تقریبا همه 17 گل او برابر تیم‌های پایین‌نشین 

جدول وارد دروازه شده است.  در لیگ قهرمانان نیز 

شرایط محمد صلاح چندان مساعد نیست و وی در دو 

دیدار مرحله گروهی برابر پاری‌سن‌ژرمن، دیدار رفت 

برابر ناپولی و در همین بازی هفته قبل برابر بایرن مونیخ 

نیز در گلزنی ناکام ماند. البته نباید فراموش کرد تنها گل 

لیورپول برابر ناپولی در هفته پایانی که منجر به صعود آنها 

شد توسط ستاره مصری وارد دروازه نماینده ایتالیا شد. 

دلیل جالب باتیستوتا برای رد پیشنهاد رئال مادرید

گابریل باتیستوتا، ستاره سابق آرژانتینی، مدعی شد در گذشته از تیم‌های بزرگی 

پیشنهاد داشته است. باتی گل در دهه 90 میلادی دوران درخشانی در سری

A  داشت اما ترجیح داد بخش زیادی از دوران ورزشی خود را در فیورنتینا سپری 

کرده و تنها در اواخر آن  برای کسب یک قهرمانی دراماتیک راهی رم شود. حالا 

باتیستوتا از دلایل رد پیشنهادهای بزرگ سخن گفته است.  باتیستوتا گفت: 

»هرگز به اینکه تبدیل به تک  ستاره تیمم شوم علاقه‌ای نداشتم زیرا در چنین 

شرایطی مسئولیت شما چند برابر می‌شود. من پیشنهادهای فراوانی از تیم‌هایی 

بزرگ ازجمله رئال مادرید، منچستر یونایتد و میلان دریافت کردم، اما آرامشی 

که در بازی کردن برای فیورنتینا وجود داشت را به انتقال به چنین تیم‌هایی 

ترجیح دادم. اگر من به رئال مادرید رفته بودم، می‌توانستم بیش از 200 گل 

برای این تیم به ثمر برسانم اما در پایان دوران ورزشی خود احساس خستگی و 

فرسودگی می‌کردم؛ شرایط در مورد میلان هم این‌گونه بود. شاید من در دوران 

فوتبالم به افتخارات بزرگی دست نیافتم اما خودم را یک بازیکن برنده می‌دانم 

زیرا به فیورنتینا کمک کردم تا قادر به رقابت با تیم‌های بزرگ سریA باشد.«

ساری: کپا عذرخواهی کرد و دیگر مشکلی نیست

 بعد از عذرخواهی رسمی کپا، دروازه‌بان چلسی، به خاطر اتفاقات پیش آمده 

در فینال جام اتحادیه انگلیس و خودداری او از بیرون رفتن از زمین، در حالی 

که سرمربی این تیم، مائوریتسیو ساری قصد داشت ویلی کابایرو را به جای او به 

زمین بفرستد، و جریمه شدن کپا توسط باشگاه، به نظر می‌رسد مدیران چلسی 

موفق شده‌اند این ماجرا را مدیریت کرده و از گسترده‌تر شدن ابعاد آن جلوگیری 

کنند.  بعد از منتشر شدن خبر جریمه شدن کپا توسط باشگاه چلسی به کسر یک 

هفته حقوق، که براساس اعلام باشگاه قرار است این مبلغ جریمه به سازمان‌های 

خیریه اهدا شود و همین‌طور عذرخواهی رسمی کپا از ساری، هم‌تیمی‌هایش، 

باشگاه چلسی و هواداران، مائوریتسیو ساری هم به عذرخواهی او واکنش نشان 

داد و تلویحا اعلام کرد که عذرخواهی کپا را می‌پذیرد.  این در حالی است که 

پیش از این روزنامه »میرر« خبر داده بود که ساری، با اینکه بعد از بازی به رسانه‌ها 

گفته بود ماجرای بین او و کپا یک سوءتفاهم بوده، اما بعد از سوت پایان بازی 

با منچسترسیتی، در رختکن روبه کپا کرده و با عصبانیت به او گفته: »چطور 

می‌توانی چنین کاری بکنی؟.«  حالا بعد از فروکش کردن عصبانیت‌های اولیه 

که مشخص است با تلاش مدیران چلسی با موفقیت به سرانجام رسیده، ساری 

در واکنش به عذرخواهی کپا اعلام کرد: »یک سوءتفاهمی پیش آمد ولی کپا 

متوجه شده نوع واکنشش یک اشتباه بزرگ بوده. کپا از من، هم‌تیمی‌هایش 

و باشگاه عذرخواهی کرد. حالا دیگر به عهده باشگاه است که تصمیم بگیرد 

می‌خواهد براساس قوانین باشگاه در مورد او اقدام انضباطی انجام بدهد یا نه، 

ولی این مساله برای من دیگر تمام شده است.« 

فوتبال اروپا گزارش »فرهیختگان« از وضعیت نگران‌کننده رضایی در بلژیک

وژ خ بر کاوه در برز

اندی رابرتسون، ستاره لیورپول معتقد است او و هم‌تیمی‌هایش در دیدار 
مقابل منچستریونایتد انرژی کم آورده‌اند و گرنه می‌توانستند شاگردان 
اوله گنارسولسشر را شکست بدهند. رابرتسون گفت: »راستش را بخواهید 
تا جایی که یادم هست در بازی مقابل یونایتد حتی یک شانس درست و 
حسابی نداشتیم. شکی نیست که انرژی کم آوردیم. برای همین است 
که قهرمانی در لیگ برتر به مراتب سخت‌تر از لیگ قهرمانان است 
چون در لیگ برتر باید 38 بازی انجام داد. هیچ تیمی نمی‌تواند در 
همه این بازی‌ها خوب کار کند ولی مهم این است که نتایج به‌گونه‌ای 
رقم بخورد که در پایان فصل، نگرانی جدی‌ای برای تیم وجود نداشته 
باشد.«  رابرتسون در ادامه گفت: »در هر فصل برهه‌هایی است که 
تیم‌ها از بازیشان راضی نیستند ولی ما باید دوباره به روزهای اوج‌مان 

برگردیم و بهتر بازی و حمله کنیم.« 

ژوزه مورینیو به درگیری پوچتینو با داور بازی تاتنهام و برنلی واکنش 
نشان داد و مدعی شد اگر او به جای پوچه به این صورت با یک داور 
درگیر می‌شد، با تبعات به مراتب سخت‌تری روبه‌رو می‌شد.  مورینیو 
با اشاره به حرکت پوچتینو در مقابل داور مسابقه مدعی شد اگر این 
کار از او سر زده بود برایش تبعات به مراتب سخت‌تری داشت. 
مورینیو در گفت‌وگو با روزنامه »تلگراف« گفت: »همین‌طور 
که حتما حدس می‌زنید من خوشحالم که او این کار را کرده 
ولی می‌توانید تصورش را بکنید که اگر مورینیو چنین کاری 
کرده بود چه اتفاقی می‌افتاد و چه تبعاتی داشت؟«  وقتی 
خبرنگار »تلگراف« از مورینیو پرسید که اگر او به جای پوچتینو 
بود آیا واکنش متفاوتی نشان می‌داد و آقای خاص در پاسخ 

گفت: »بله. ولی اگر بپرسید چرا، نمی‌دانم.« 

رابرتسون: انرژی کم آوردیم داوینسون سانچز: پیشنهاد بارسلونا را رد کردم واکنش مورینیو به درگیری پوچتینو

فوتبال تنها نیست؛ اوج هیجان در سالن‌های والیبال

3 تیم نیمه‌نها�یی منتظر برنده دربی خودروسازها

در پی میزبانی فلسطین از گروه تیم ملی فوتبال بانوان ایران در مرحله دوم انتخابی المپیک۲۰۲۰ و مشکلاتی که برای 

اعزام تیم ایران به این کشور وجود داشت، فدراسیون فوتبال طی مکاتباتی با فیفا خواستار تغییر میزبانی از فلسطین اشغالی 

به کشوری دیگر شد که درنهایت به نظر می‌رسد این اتفاق در حال انجام است و قطر به‌عنوان میزبان گروه C این رقابت‌ها 

معرفی شده است. پیرو هماهنگی‌هایی که با کمیته مسابقات فیفا و AFC انجام شده، قرار است قطر به‌عنوان میزبان 

ایران انتخاب شود. تاکنون نظر فیفا نسبت به این تغییر میزبانی مثبت بوده و تنها تاییدیه نهایی AFC باقی مانده است. 

مسئولان فدراسیون فوتبال ایران با رئیس کمیته مسابقات AFC که قطری است، صحبت کرده‌اند و رایزنی‌های لازم 

انجام شده و در این صحبت‌ها موافقت‌های فلسطین نیز جلب شده است. یکی از مسئولان روابط بین‌الملل فدراسیون 

 فوتبال در گفت‌وگو با »ایسنا« این خبر را تایید کرد. به گفته مسئولان فدراسیون ایران، تاییدیه مکتوب این تغییر میزبانی تا

 ۲۴ ساعت آینده به فدراسیون‌های گروه C ارسال خواهد شد. 

این روزها جمعی از کشتی‌‌گیران قدیمی به روش‌های مختلف آمادگی خود را برای حضور در انتخابات فدراسیون کشتی اعلام 

کرده‌اند، اما وزارت ورزش و جوانان هنوز زمان انتخابات فدراسیون کشتی را اعلام نکرده است. »تسنیم« در این خصوص 

خبر داد که اخبار رسیده حاکی از آن است که پشت پرده تاخیر و اعلام نشدن زمان ثبت‌نام کاندیداهای ریاست فدراسیون 

کشتی، تلاش برای ورود یک فرد خارج از خانواده کشتی، به عرصه انتخابات است. این در حالی است که مسئولان وزارت 

ورزش و جوانان بارها از اعلام زمان ثبت‌نام فدراسیون کشتی در آینده نزدیک خبر داده‌اند ولی هنوز خبری نشده است. 

شنیده‌ها حاکی از آن است که دلیل عدم اعلام زمان ثبت‌نام از کاندیداهای ریاست فدراسیون کشتی مربوط به تلاش 

برای ورود یک فرد خاص به عرصه انتخابات است و این در حالی است که ارزیابی‌ها نشان می‌دهد مجمع کشتی و اهالی 

این رشته تمایلی به رأی دادن به یک فرد خارج از خانواده کشتی ندارند. این فرد در گذشته در ورزش کشور مسئولیت 

داشته اما هم‌اکنون مسئولیتی غیرورزشی و سیاسی دارد. 

تلاش برای ورود فرد خاص به انتخابات کشتی؟ بانوان فوتبالیست جای فلسطین به قطر می‌روند

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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سهرابیان رئیس فدراسیون قایقرانی شد

مجمع انتخاباتی فدراسیون قایقرانی به ریاست محمدرضا داورزنی در هتل 

المپیک برگزار شد و در پایان علیرضا سهرابیان با کسب ۲۱ رای از تعداد 

۳۸رای ماخوذه توانست برای چهار سال ریاست فدراسیون قایقرانی را برعهده 

بگیرد. رضا گل‌محمدی هم ۱۷ رای داشت.  در ابتدا دبیر مجمع اعلام کرد 

که خسرو ابراهیمی، ناصر طالبی و میرابوطالبی به صورت کتبی انصراف 

داده‌اند. فرحناز امیرشقاقی هم به نفع محسن میلاد انصراف داد، در نتیجه 

علیرضا سهرابیان، سعید کاظمی، رضا گل‌محمدی و محسن میلاد کاندیدای 

انتخابات شدند که سهرابیان موفق شد با اختلاف چهار رای گل‌محمدی 

را شکست دهد و رئیس فدراسیون قایقرانی شود.  طبق خبری که »ایسنا« 

منتشر کرده، حرفی در مورد اعلام تایید صلاحیت خسرو ابراهیمی نشده بود 

و حتی نامش در فهرست کاندیداهای تایید صلاحیت شده نبود و در حالی 

که همه تصور می‌کردند صلاحیتش تایید نشده است، نامش روی تابلو بین 

کاندیداها بود و دهقانی، دبیر مجمع اعلام کرد به صورت کتبی انصراف داده 

است تا نامش از فهرست کاندیداها پاک شود. شاهرخ شهنازی، نماینده 

کمیته ملی المپیک نیز در این مجمع حضور داشت. 

یزدانی یکی از 5 آزادکار برتر جام دانکلوف

اتحادیه جهانی کشتی در خبری از حسن یزدانی به‌عنوان یکی از پنج آزادکار 

برتر حاضر در رقابت‌های بین‌المللی کشتی آزاد جام دانکلوف یاد کرد. در 

خبر سایت اتحادیه جهانی کشتی که با عکس حسن یزدانی منتشر شده از 

حضور این کشتی‌گیر، گنو پتریاشویلی از گرجستان، طاها آکگول از ترکیه و 

جردن باروز و کایل اسنایدر از آمریکا به‌عنوان مطرح‌ترین کشتی‌گیران حاضر 

در این مسابقات یادشده است. رقابت‌های کشتی آزاد جام دانکلوف که جزء 

طرح سیستم رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی محسوب می‌شود روزهای 9 تا 

12 اسفندماه در شهر روسه بلغارستان برگزار می‌شود و تیم ایران با مصطفی 

حسین‌خانی در وزن 74کیلوگرم، حسن یزدانی در وزن 86کیلوگرم، رضا 

یزدانی در وزن 97کیلوگرم و پرویز هادی در وزن 125کیلوگرم در این 

مسابقات شرکت خواهند کرد. 

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

چهارشنبه ۸ اسفند1397   شماره  ۲۷۱۷

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

داوینسون سانچز که بعد از درخشش در آژاکس حالا تبدیل به یکی از 
بازیکنان ثابت و خوش‌آتیه تاتنهام شده است، در سنین پایین‌تر مورد 
توجه تیم استعدادیابی بارسلونا برای تیم B قرار گرفته بود اما وی عنوان 
کرد خودش را لایق بازی کردن در تیم اصلی می‌دانسته است.  داوینسون 

سانچز گفت: »بارسلونا قصد داشت من را برای بازی کردن در تیم دوم خود 
به خدمت بگیرد اما من ترجیح دادم در اتلتیک ناسیونال مانده و فاتح جام 
لیبرتادورس شوم. بعد از قهرمانی در این جام نیز حس می‌کردم از کیفیت 
لازم برای بازی کردن در تیم اصلی بارسا برخوردارم و نمی‌خواستم راهی تیم 

دوم شوم و در ادامه پیشنهاد آژاکس برای بازی کردن در تیم اصلی برایم 
رسید. البته بارسلونا تنها تیم لالیگایی نبود که خواهان جذب من شده 

بود و پیش از آنها تیم‌هایی چون والنسیا، ویارئال و سویا نیز برای سن 
پایین‌تر برای خرید من اقدام کرده بودند.« 


